



**ГРОМАДСЬКА РАДА  
при Дніпровській районній в місті Києві  
державній адміністрації**

---

02094 м. Київ, бул. Івана Котляревського 1/1, тел.: (044) 573-20-94  
e-mail: [gr\\_drda@ukr.net](mailto:gr_drda@ukr.net) [www.facebook.com/groups/dniprgr](http://www.facebook.com/groups/dniprgr)

---

**ПРОТОКОЛ № 22  
засідання Громадської ради при Дніпровській районній  
в місті Києві державній адміністрації**

м. Київ, бульвар Івана Котляревського, 1/1

23 серпня 2023 року

**Загальна кількість** членів Громадської ради при Дніпровській районній в місті Києві державній адміністрації (далі - Громадська рада) – 33 осіб.  
Присутні: 17 осіб. Відсутні: 16 осіб.  
Реєстр додається.

**Запрошені:**

- в.о. першого заступника голови Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації Шевченко Олена Володимирівна;
- начальник відділу управління персоналом Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації Яременко Лариса Олексіївна;
- начальник відділу з питань внутрішньої політики та зв'язків з громадськістю Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації Черевко Наталія Петрівна;
- заступник начальника відділу з юридичних питань Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації Кіцелюк Юлія Юріївна;
- секретар ОСН «КМ «Русанівка» Чунаєв Олександр Едуардович;
- експерт Громадської ради Кравченко Поліна Леонідівна;
- представник громадськості Корнєєва Світлана Іванівна.

**Слухали:** голову Громадської ради при Дніпровській районній в місті Києві державній адміністрації Павленка А.М., який повідомив, що зареєстровано 17 членів Громадської ради з 33. Таким чином, засідання Громадської ради при Дніпровській районній в місті Києві державній адміністрації правомочне. Павленко А.М. запропонував розпочати засідання Громадської ради при Дніпровській районній в місті Києві державній адміністрації.

**Вирішили:** відкрити засідання Громадської ради при Дніпровській районній в місті Києві державній адміністрації.

**Голосували:** «за» - 17, «проти» - 0, «утримались» - 0.  
Рішення прийнято.

**Слухали:** голову Громадської ради при Дніпровській районній в місті Києві державній адміністрації Павленка А.М., який запропонував затвердити наступний порядок денний:

1. Про районні в місті Києві ради (щодо пропозицій до переліку повноважень районних в місті Києві рад).

Доповідач: Павленко А.М.

2. Про Робочу моніторингову групу Громадської ради при Дніпровській районній в місті Києві державній адміністрації.

Доповідачі: Павленко А.М., Ковальчук І.М., Чунаєв О.Е.

3. Різне

**Вирішили:**

Затвердити наступний порядок денний:

1. Про районні в місті Києві ради (щодо пропозицій до переліку повноважень районних в місті Києві рад).

Доповідач: Павленко А.М.

2. Про Робочу моніторингову групу Громадської ради при Дніпровській районній в місті Києві державній адміністрації.

Доповідачі: Павленко А.М., Ковальчук І.М., Чунаєв О.Е.

3. Про звернення Дніпровського районного відділу філії державної установи «Центр пробації» у м. Києві та Київській області.

Доповідач: Павленко А.М.

**Голосували:** «за» - 17, «проти» - 0, «утримались» - 0.  
Рішення прийнято.

**Питання перше порядку денного:**

«Про районні в місті Києві ради (щодо пропозицій до переліку повноважень районних в місті Києві рад)».

**Слухали:** голову Громадської ради при Дніпровській районній в місті Києві державній адміністрації Паленка А.М., який надав наступну інформацію.

На засіданні Громадської ради при виконавчому органі Київської міської ради (Київській міській державній адміністрації), що відбулося 03 серпня 2023 року, було прийнято рішення, яке стосується напрацювання повноважень районних у місті Києві рад.

Згідно з цим рішенням, рекомендовано головам районних державних адміністрацій спільно з громадськими радами при райдержадміністраціях та

залученням представників громадськості провести обговорення на рівні районів з питань підготовки рекомендацій щодо повноважень районних у місті Києві рад.

Рішенням Київської міської ради №4178/4219 від 03.02.2022 року було передбачено утворення районних у місті Києві рад та створено робочу групу для визначення їх чисельності та повноважень. До складу цієї робочої групи також включено голову Громадської ради при КМДА Кривошею Г.Г.

З метою напрацювання рекомендацій щодо повноважень районних у місті Києві рад, 09.02.2022 року було проведено розширене засідання робочої групи Громадської ради за участю представників громадських організацій та ОСНів.

Пропозиції, які були розроблені робочою групою, були надіслані листом № 56 від 21.02.2022 на розгляд Київському міському голові та Київській міській раді.

Нажаль, робота в цьому напрямку не мала свого продовження. Наразі Громадська рада при КМДА ініціює відновлення зазначеного процесу.

**В обговоренні питання взяли участь:** Кругляк М.С., Резниченко В.О., Кравченко П.А., Базік О.М.

#### **Вирішили:**

1. Схвалити Пропозиції щодо переліку повноважень районних у місті Києві рад, що додаються.
2. Направити ухвалені Пропозиції щодо переліку повноважень районних у місті Києві рад до Громадської ради при виконавчому органі Київської міської ради (Київській міській державній адміністрації) для врахування при підготовці та затвердженні своїх відповідних пропозицій.
3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на голову Громадської ради при Дніпровській районній в місті Києві державній адміністрації Павленка А.М..

**Голосували:** «за» - 17, «проти» - 0, «утримались» - 0.

Рішення прийнято.

#### **Питання друге порядку денного:**

«Про Робочу моніторингову групу Громадської ради при Дніпровській районній в місті Києві державній адміністрації».

**Слухали:** голову Громадської ради при Дніпровській районній в місті Києві державній адміністрації Павленка А.М., який запропонував утворити Робочу моніторингову групу Громадської ради при Дніпровській районній в місті Києві державній адміністрації з метою постійного спостереження за резонансними, в тому числі корупційними, подіями в житті громади Дніпровського району м. Києва у складі 5 осіб на чолі з заступником голови

Громадської ради при Дніпровській районній в місті Києві державній адміністрації Іриною Ковальчук.

**Виступила:** Ковальчук І.М., яка поінформувала про наступне. З 21 липня 2023 року (з дня проведення попереднього засідання Громадської ради) до Київської міської державної адміністрації, Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації та її Управління освіти було направлено 10 запитів про доступ до публічної інформації, щоб отримати документи по скандальним закупівлям Управління освіти.

За інформацією Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації, Розпорядженням Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації від 23.06.2023 р. № 104-К утворена дисциплінарна комісія з розгляду дисциплінарної справи стосовно начальника Управління освіти Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації Іваніни Н.В.

За результатами розгляду дисциплінарної справи начальнику Управління освіти Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації Іваніни Н.В. оголошена догана.

18 серпня 2023 року Київська міська прокуратура проінформувала громадськість про повідомлення про підозру начальниці відділу Управління освіти Дніпровської районної у місті Києві державної адміністрації Дроздовій О.Ю. у розтраті коштів при закупівлі обладнання для обробки продуктів харчування.

Згідно повідомлення Київської міської прокуратури, дії підозрюваної кваліфіковано за ч. 4 ст. 191 КК України – розтрата чужого майна, шляхом зловживання службовою особою своїм службовим становищем, вчиненої в умовах воєнного стану.

З 21 липня 2023 року (з дня проведення попереднього засідання Громадської ради) до КМДА було направлено 6 запитів на публічну інформацію та два звернення з вимогою провести фахову експертизу перекриттів даху будівлі колишнього кінотеатру «Краків». Згідно з отриманими відповідями Департаменту культури КМДА та КП «Київський культурний кластер» вони відмовляються проводити фахову експертизу даху будівлі колишнього кінотеатру «Краків». Разом з тим створено комісію з 6 осіб: головного інженера та юриста КП «Київкульткластер», особи із здійснення технічного нагляду за проведенням ремонтних робіт, виконавців робіт ТОВ «Інтеграл Буд Стандарт» і ТОВ «Ж. О. К.» для проведення перевірки стану даху та стелі під ним цієї будівлі. Зокрема, ними під час огляду підвісної стелі у великій залі будівлі було виявлено крапельне просочування води, змішаної з домішками непрозорого кольору. Такі виділення вологи проявляється при високій зовнішній температурі повітря. За результатом цієї перевірки було укладено та підписано Акт про усунення виявлених недоліків (дефектів) від **01 серпня 2023 року**, яким визначений строк на їх усунення до **1 вересня поточного року**. Тому чекаємо

завершення її роботи і відповідних висновків стосовно усунення цих недоліків.

**Виступив:** секретар ОСН «Комітет мікрорайону «Русанівка» Олександр Чунаєв, який повідомив, що на засіданні ОСН 13 липня поточного року розглядалося це питання у рамках загального усунення недоліків після проведення капітального ремонту цієї будівлі і на його виконання було направлено лист від 14 серпня поточного року до головного управління ДСНС у місті Києві. Тепер очікується на нього реакція міських надзвичайників і робитиметься відповідна оцінка. Також були направлені 2 листа ОСН стосовно інших недоліків і на один з них отримана відповідь департаменту культури КМДА. Співпраця ОСН «КМ «Русанівка» і Громадської ради матиме свій позитив, оскільки до вирішення цієї проблеми залучаються різні громадські структури. Відповідна інформація розміщується на вебсайті ОСН та у групі Фейсбук «Громадська платформа Русанівки» і кожен може з нею ознайомитися, зокрема і з цього питання.

**В обговоренні питання взяли участь:** начальник відділу управління персоналом Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації Яременко Л.О., Бурля О.Ю., Шашкіна Л.О., Базік О.М., Резниченко В.О., Тиркало В.Б.

#### **Вирішили:**

1. Утворити Робочу моніторингову групу Громадської ради при Дніпровській районній в місті Києві державній адміністрації у складі:

Ковальчук Ірина Миколаївна, заступник голови Громадської ради - керівник Групи;

Шашкіна Людмила Олексіївна, заступник голови Громадської ради - заступник керівника Групи;

Резниченко Володимир, голова комітету з питань громадської експертизи Громадської ради;

Мітюк Сергій Олександрович, заступник голови комітету з питань зв'язків з громадкістю;

Тиркало Віктор Борисович, член Громадської ради.

2. Дозволити голові Робочої моніторингової групи Ковальчук І.М. залучати до роботи в Групі будь-якого члена та/або експерта Громадської ради, а також інших зацікавлених осіб при моніторингу конкретних резонансних справ.

3. Встановити, що Робоча моніторингова група:  
не має права розголошувати інформацію від імені Громадської ради;  
у разі необхідності має право вносити на розгляд Громадської ради офіційні звернення, запити, заяви, оголошення від імені Громадської ради.

4. Зобов'язати Робочу моніторингову групу надавати Громадській ради звіт про свою діяльність на кожному засіданні Громадської ради.

5. Інформацію Ковальчук І.М. та Чунаєва О.Е. взяти до відома.

6. Доручити Робочій моніторинговій групі провести дослідження діяльності Управління освіти Дніпровської районної в м. Києві державної

адміністрації з питання облаштування укриття в учбових закладах Дніпровського району міста Києва та проведення відповідних тендерів тендерів.

7. Контроль за виконанням цього рішення покласти на голову Громадської ради при Дніпровській районній в місті Києві державній адміністрації Павленка А.М.

**Голосували:** «за» - 17, «проти» - 0, «утримались» - 0.  
Рішення прийнято.

**Питання третє порядку денного:**

«Про звернення Дніпровського районного відділу філії державної установи «Центр пробації» у м. Києві та Київській області»

**Слухали:** голову Громадської ради при Дніпровській районній в місті Києві державній адміністрації Павленка А.М., який повідомив, що на адресу Громадської ради надійшло звернення Дніпровського районного відділу філії державної установи «Центр пробації» у м. Києві та Київській області щодо надання волонтерської допомоги працівникам пробації та залучення працівників відділу до заходів, які проводяться членами Громадської ради в межах району, інформування населення про роботу органів пробації шляхом публікації відповідних матеріалів на офіційній сторінці Громадської ради в соціальній мережі «Facebook».

**Вирішили:**

1. Доручити заступниці голови Громадської ради Шашкіній Л.О. провести робочу зустріч з керівництвом Дніпровського районного відділу філії державної установи «Центр пробації» у м. Києві та Київській області для обговорення і напрацювання плану щодо співпраці.

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на секретаря Громадської ради при Дніпровській районній в місті Києві державній адміністрації Шишацького Д.А.

**Голосували:** «за» - 17, «проти» - 0, «утримались» - 0.  
Рішення прийнято.

Голова Громадської ради

А.М. Павленко

Секретар Громадської ради

Д.А. Шишацький